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Warnhinweise für die  
Benutzung des Gerätes

 WARNUNG:
• -

-

• 

 ACHTUNG:

Bei Beschädigung des Kältemittelkreislaufes
• 
• 
• 

Anwendungshinweise
Standort
• 

-

• 

Montage

festen Sitz.
 - Beachten Sie:

Elektrischer Anschluss
1. 

2. 

Standby (Bereitschaftszustand)
• 
• 

Eiswürfelgröße

- 
- 

Eco Save (Energiesparmodus)

-

Bedienung

Eiswürfel herstellen
1. 

2. -

3. 

-

- Die besten Ergebnisse erzielen Sie bei einer Wasser-

- 

5. 

6. -

7. 

- 

- -

https://masternix.ru/
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- 

8. 

Eiswürfelproduktion unterbrechen

stoppen.
- -

-

Kontrollleuchte ICE FULL (Eiswürfelbehälter voll)

den Standby-Betrieb.

• 
-

Boden.
• 

-
matisch.

Kontrollleuchte ADD WATER (Wassermangel)

-

1. 
2. 
3. 

5. 

erlischt.

Reinigung und Wartung
 WARNUNG: 

• 

• 

 ACHTUNG:
• -

• 

• 

• -

• -

Selbstreinigung
1. 

mit Wasser.
2.  ca. 5 Se-

-

3. 

Eiswürfelbehälter

-

https://masternix.ru/
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Gehäuse und Innenraum
• 

• 
Wasser.

Restwasser ablassen

 

• 
• 

Aufbewahrung
• 

-

• 

Störungsbehebung
Problem Mögliche Ursache Lösung

-

 Wassermangel.  

 

hoch.
-

niedrig.

-

- -

Technische Daten
 ................................................................... EWB 3785

 ............................
........................................................

 .....................................
 ....................................

...........................................................
 .................................. C5H10

 .........................................................................
 .......................................................
 ...........................................................

-
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Entsorgung
Bedeutung des Symbols „Mülltonne“

-

-
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IMPORTANT:

Instruction Manual

Symbols in this Instruction Manual

 WARNING:

 CAUTION:

objects.

Content
Overview of the Components ............................................3
Unpacking the Appliance ...................................................9
Scope of Delivery ................................................................9
Overview of the Components ............................................9
Warnings for the Use of the Appliance ..........................

.............................10
Notes for Use .....................................................................

Location ..........................................................................10
 ........................................................................10

Electrical Connection .....................................................10
 ...............................................10

 .................................................................10
 ....................................10

Operation ...........................................................................
 ..........................................................10

 ..............................................10
 ....... 11

 ..................... 11
Cleaning and Maintenance .............................................. 11

Self-Cleaning .................................................................. 11
 ........................................................ 11
 ....................................................... 11
 ..................................................... 11

Storage ............................................................................... 11

Troubleshooting ................................................................12
Technical Data ...................................................................12
Disposal .............................................................................12

 ..................................12

Unpacking the Appliance

 CAUTION:

damaged.
1. 
2. -

3. 

5. 

Scope of Delivery

1 × Ice shovel

1 × Carrying handle

Overview of the Components
1 Cover
2 

6 

15 Carrying handle

https://masternix.ru/
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19 Ice shovel

Warnings for the Use of the Appliance

 WARNING:
• -

damaged.
• 

carry it straight and with both hands to avoid tilting the 
handle.

 CAUTION:

operation and after moving the appliance for the refriger-
ant to settle. Otherwise the compressor can be damaged.

If the Refrigerant Circuit is Damaged
• 
• 
• Ventilate the room in which the appliance is installed.

Notes for Use
Location
• -

walls or objects.
• 

Assembly

 - Note:

Electrical Connection
1. 

-

2. 

Standby (Standby Mode)
• 
• 

Ice Cube Size

- 
- 

Eco Save (Power Saving Mode)

into standby mode.
-

tion.

Operation

Making Ice Cubes
1. 

appliance is tightly closed.
2. 
3. 

- 
-

- 

5. 
6. 

7. Press the 
- 

- 

- 
-

8. 

Stop Ice Cube Production
Press the 
- 

-

container.

https://masternix.ru/
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Control Lamp ICE FULL (Ice Cube Container Full)

into standby mode.
• 

• 

1. Open the lid.
2. 
3. 

-

5. Press the 

Cleaning and Maintenance
 WARNING: 

• Switch off the appliance before cleaning and disconnect the 

• Never immerse the appliance in water to clean it. Doing so may 

 CAUTION:
• 
• 
• 

• 

• 

Self-Cleaning
1. 
2. Press and hold the 

3. 

Ice Cube Container

Housing and Interior
• 
• 

Drain Residual Water

• 
• 

Storage
• 

periods.
• 

https://masternix.ru/
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Troubleshooting
Problem Possible Cause Solution

Compressor noisy.

Control lamp   

Control lamp  

small.

-

Technical Data
.................................................................... EWB 3785

 .........................................
 ....................................................................

 ................................
 ......................................

 .........................................................
..........................C5H10

 .....................................................................
 .....................................................

 .......................................................

reserved.

Disposal
Meaning of the “Dustbin” Symbol

-

provided for their disposal. 

the old appliance free of charge.

https://masternix.ru/
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BELANGRIJK:

Gebruiksaanwijzing

Symbolen in deze gebruiksaanwijzing

 WAARSCHUWING:

 LET OP:

voorwerpen.

Inhoud
Overzicht van de bedieningselementen ...........................3
Het apparaat uitpakken ....................................................13
Omvang van de levering ..................................................13
Overzicht van de bedieningselementen .........................13
Waarschuwingen voor het gebruik van het apparaat...14

 ....................................
Opmerkingen voor het gebruik .......................................14

Locatie ............................................................................
Montage .........................................................................

 ...................................................
 ...........................................

 ....................................................
 ...................

Bediening ...........................................................................14
 .............................................................

 ...........................15
 ................15

 .............15
Reiniging en onderhoud ..................................................15

...................................................................15
 ...................................................................15

................................................15
Overtollig water afvoeren ...............................................15

Opslaan ..............................................................................16
Probleemoplossing ..........................................................16
Technische gegevens .......................................................16
Verwijdering .......................................................................16

 ...................16

Het apparaat uitpakken

 LET OP:
• 

• 

1. 
2. 

-
tigd om bewegende delen vast te zetten.

3. 

5. -

Omvang van de levering

1 × Ijsschep

1 × Draaggreep

Overzicht van de bedieningselementen

2 

6 

10 Invrieseenheid

https://masternix.ru/
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15 Draaggreep

17 Overtollig water-afvoeropening

19 Ijsschep

Waarschuwingen voor het  
gebruik van het apparaat

 WAARSCHUWING:

-
porteren en installeren van het apparaat dient te worden 

 LET OP:

Als het koelcircuit is beschadigd
• 
• 
• 

Opmerkingen voor het gebruik
Locatie
• -

• Plaats het apparaat niet op of direct naast warmtebron-

Montage

 - Note:

Elektrische aansluiting
1. 

met die van het apparaat. Daartoe verwijzen wij naar het 
typeplaatje.

2. 

Stand-by (Stand-by modus)
• 
• 

Maat van de ijsblokjes

- 
- 

Eco besparen (Energie besparingsmodus)

Bediening

Ijsblokjes maken
1. -

2. 
3. 

-

- -
-

- -

5. 
6. -

jes. Het bijbehorende controlelampje gaat branden.
7. 

starten.
- 

- 
-

- -

8. -

https://masternix.ru/
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Het stoppen van feijsblokjesproductie

stoppen.
- 

geleid. Pas hierna zal het apparaat stoppen. Onvolledig 

Controlelampje ICE FULL (Ijsblokjesbak vol)

-

• 

• 

Controlelampje ADD WATER (Water bijvullen)
Het controlelampje gaat branden wanneer er te weinig 

1. Open the lid.
2. 
3. 

5. 

Reiniging en onderhoud
 WAARSCHUWING: 

• 

• Dompel het apparaat nooit in water om te reinigen. Dit vormt 

 LET OP:
• -

• -
middelen.

• -

• 

• 

vormen.

Zelfreinigend
1. 
2. 

licht op.
3. 

Ijsblokjesbak

spoelwater met een beetje handafwasmiddel. Spoel na met 
schoon water.

Behuizing en binnenkant
• 

• 

Overtollig water afvoeren
Voer het overtollige water af wanneer het apparaat voor 

afvoeropening voor het overtollige water.
• 
• 

dop weer in de opening.

https://masternix.ru/
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Opslaan
• -

• 

Probleemoplossing
Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing

Controleer het stopcontact met een ander apparaat.

Controleer de stop.

Stroomtoevoer te laag.
Het controlelampje  

te hoog.

is te hoog.
 toets.

de omgeving te laag.
-

delleiding.

Technische gegevens
.................................................................... EWB 3785

 ...................................................
 .......................................................................

 .....................................
 ..............................................

 .......................................................
 ...................................C5H10

 ......................................................................
 ....................................................

 ........................................................
Het recht om technische en ontwerpaanpassingen te ma-

recente veiligheidsvoorschriften.

Verwijdering
Betekenis van het symbool “vuilnisemmer”

-
-

-

-
teadministratie. Uw dealer en contractpartner is bovendien 

https://masternix.ru/



EWB3785_IM 19.07.22

17

IMPORTANT :
-

ment.

Mode d’emploi

-

Symboles de ce mode d’emploi

-

 AVERTISSEMENT :

 ATTENTION :

Sommaire
Liste des différents éléments de commande ..................3
Déballage de l’appareil .....................................................17
Contenu de la livraison ....................................................17
Liste des différents éléments de commande ................17
Avertissements pour l’utilisation de l’appareil..............18

 .........................18
Notes d’utilisation .............................................................18

Emplacement .................................................................18
Montage .........................................................................18

 ...............................................18
 .........................................................18

 ...........................................................18
 .......18

Utilisation ...........................................................................18
 ...........................................................18

 ..................................19
 

 ...............................................19
 

 ............................................19

Nettoyage et entretien ......................................................19
 ...............................................................19

 ........................................................19
 ...........................................................19

 ...............................................19
Stockage ............................................................................
Dépannage .........................................................................
Données techniques .........................................................
Élimination .........................................................................

 ...........................20

Déballage de l’appareil

 ATTENTION :

-

1. 
2. 

pièces mobiles.
3. 

-

5. 

 

Contenu de la livraison

1 × Poignée de transport

Liste des différents éléments de  
commande

https://masternix.ru/
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10 Unité de congélation

12 Boitier

15 Poignée de transport

Avertissements pour  
l’utilisation de l’appareil

 AVERTISSEMENT :
• 

-
-

• 

 ATTENTION :

avant la première mise en service et après avoir déplacé 

Si le circuit réfrigérant est endommagé
• 
• 
• 

Notes d’utilisation
Emplacement
• 

• 

Montage
-

en place.
 - Remarque :

Raccordement électrique
1. 

2. 
installée.

Veille (Mode veille)
• 
• 

Taille des glaçons

- 
- 

Économie d’énergie (Mode d’économie d’énergie)

passe en mode veille.

Utilisation

Faire des glaçons
1. 

2. 
3. -

- 
-

- 

5. 

6. 

7. 

- 

- 
-

https://masternix.ru/
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- 

8. 
 

Arrêt de la production de glaçons

- 

Témoin de contrôle ICE FULL (Plateau à glaçons plein)

en mode veille.

• 

• 

Témoin de contrôle ADD WATER (Remplir le réservoir 
d’eau)

-

1. 
2. 
3. 

5. 

Nettoyage et entretien
 AVERTISSEMENT : 

• 

• -

 ATTENTION :
• 
• 

abrasifs.
• 

• 

• 

bactéries se forment.

Auto-nettoyage
1. 
2.  pendant 

-

3. 

Récipient à glaçons

Boîtier et intérieur
• 

• 

Purge de l’eau résiduelle

https://masternix.ru/
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• 
• 

Stockage
• 

• 

Dépannage
Problème Cause possible Solution
Ne fonctionne pas.

 

petits.

élevée.

été sélectionnée.  .

fonctionnement mais ne 

Données techniques
 ................................................................ EWB 3785

 ...........................
 .......................................................

 ........................
 ...............................
 ................................

 ........C5H10
 ............................................................

 ...............................................
 ..............................................................

-

Élimination

-
gères.

https://masternix.ru/
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IMPORTANTE:
-

tas por separado.

Manual de instrucciones

-

pertinentes.

Símbolos en este manual de instrucciones
-

ladas en especial. Siga estas advertencias incondicional-

 AVISO:

posibles riesgos de herida.

 ATENCIÓN:

objetos.

Índice
Indicación de los elementos de manejo ..........................3
Desembalaje del aparato..................................................22
Volumen de entrega ..........................................................22
Indicación de los elementos de manejo ........................22
Advertencias para el uso del aparato .............................23

 .............................23
Notas de uso .....................................................................23

Ubicación ........................................................................23
Montaje ...........................................................................23

 ..........................................................23
 ..............................................23
 .............................................23

 .............23
Utilización ..........................................................................23

 .....................................23
 ........................

 
 ................................

 .............
Limpieza y mantenimiento ...............................................24

 ...................................................................
 .....................................................

Carcasa e interior ...........................................................
 ..............................................

Almacenamiento ...............................................................25
Resolución de problemas ................................................25
Datos técnicos ..................................................................25
Eliminación ........................................................................25

 ....................25

Desembalaje del aparato

 ATENCIÓN:
-

1. 
2. 

3. 

-

5. 

Volumen de entrega

1 × Pala de hielo

Indicación de los elementos de manejo

2 Botón 

6 Botón 

10 Unidad de congelación
11 Salida de aire

https://masternix.ru/
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12 Carcasa

16 Entrada de aire

19 Pala de hielo

Advertencias para el uso del aparato

 AVISO:
• -

• 
recto y con las dos manos para evitar la inclinación 
del asa.

 ATENCIÓN:

Si el circuito de refrigerante se daña
• 
• 
• 

Notas de uso
Ubicación
• 

objetos.
• 

Montaje

asentada.
 - Nota:

Conexión eléctrica
1. 

2. 

Espera (Modo de espera)
• 
• 

Tamaño de cubito de hielo

- 
- 

Ahorro ecológico (Modo de ahorro energético)

modo de espera.
-

Utilización

Realización de cubitos de hielo
1. 

en la parte inferior del aparato esté bien cerrado.
2. 
3. 

- -

- 

5. 
y cierre la tapa.

6.  . 

7. 
de hielo.
- 

razones higiénicas.
- -

- 

8. 

https://masternix.ru/
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Parar la producción de cubitos de hielo

hielo.
- 

Lámpara testigo ICE FULL (Bandeja de cubitos de hielo 
llena)

modo de espera.
• 

• 

Lámpara testigo ADD WATER (Rellenar agua)

-

1. 
2. 
3. 

la tapa.
5. 

Limpieza y mantenimiento
 AVISO: 

• 
de red.

• 

 ATENCIÓN:
• 

abrasivas.
• 
• 

aceite.
• 

• 

moho ni bacterias.

Autolimpieza
1. 
2. 

-

3. 

Recipiente de cubitos

Carcasa e interior
• 
• 

Drenaje del agua residual

• 
• 

https://masternix.ru/
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Almacenamiento
• 

• 

Resolución de problemas
Problema Posibles causas Solución

No hay corriente.

-

de corriente.
 

 
lleno.

elevada.

alta.
-

cionado incorrectamente. botón  .

demasiado  grandes y se 
pegan.

ambiente es demasiado baja.

-

Datos técnicos
 ................................................................. EWB 3785

 .........................
 ...................................................................

 ..............
 ......................

 .......................................................
 ............ C5H10

 ..............................................................
 .....................................................

 ..........................................................

reservado.

Eliminación

-

para la eliminación de aparatos eléctricos y 

electrónicos.

https://masternix.ru/
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IMPORTANTE:

separatamente.

Istruzioni per l’uso

pertinenti.

Simboli per questo manuale di istruzioni per l’uso

 AVVISO:

rischi di ferite.

 ATTENZIONE:

Indice
Elementi di comando ..........................................................3
Disimballaggio dell’apparecchio ....................................26
Nella fornitura ....................................................................26
Elementi di comando ........................................................26
Avvertenze per l’uso dell’apparecchio ...........................27

 .................27
Note per l’uso ....................................................................27

Posizione ........................................................................27
Montaggio.......................................................................27
Collegamento elettrico ...................................................27

 ...........................................27
 ..................................27

 ...............27
Uso ......................................................................................27

 .............................27
 .......28

 
 ...........................28

 ...28

Pulizia e manutenzione ....................................................28
 ......................................................................28

 .................................28
 ................................................29

 .............................................29
Conservazione ..................................................................29
Risoluzione di problemi ...................................................29
Dati tecnici .........................................................................29
Smaltimento ......................................................................

 ...........................30

Disimballaggio dell’apparecchio

 ATTENZIONE:

raffreddamento potrebbe danneggiarsi.
1. 
2. -

3. 

5. 

Nella fornitura

1 × Pala per ghiaccio

1 × Maniglia di trasporto

Elementi di comando
1 Coperchio

https://masternix.ru/
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10 Unità di congelamento
11 Uscita aria

15 Maniglia di trasporto
16 Ingresso aria

19 Pala per ghiaccio

Avvertenze per l’uso dell’apparecchio

 AVVISO:
• 

danneggiato.
• -

tarlo sempre dritto e con entrambe le mani per evitare 
di inclinare la maniglia.

 ATTENZIONE:

Se il circuito di refrigerazione subisce danni
• -

stione.
• Staccare la spina.
• 

Note per l’uso
Posizione
• -

di almeno 15 cm da pareti e oggetti.
• 

Montaggio

inserita.
 - Nota:

Collegamento elettrico
1. 

-
tichetta di identificazione.

2. -
mente.

Standby (Modalità standby)
• 
• 

impostata.

Dimensioni dei cubetti di ghiaccio

- 
- 

Eco Save (Funzione di risparmio energetico)

standby.

Uso

Come preparare i cubetti di ghiaccio
1. 

2. 
di ghiaccio.

3. 

- 
-

- 

5. 
il coperchio.

6. -
derata con il tasto 
si accende.

7. Premere il tasto 
di ghiaccio.
- 

provenienti dal primo ciclo.

https://masternix.ru/
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- 

- 

8. 

Interruzione della produzione di cubetti di ghiaccio
Premere il tasto 
di ghiaccio.
- 

Spia luminosa ICE FULL (Vassoio dei cubetti di 
 ghiaccio pieno)

è pieno.

passa in modalità standby.
• 

-

• 

Spia luminosa ADD WATER (Riempimento d’acqua)

-

1. 
2. 
3. 

il coperchio.
5. Premere il tasto 

Pulizia e manutenzione
 AVVISO: 

• 
principale.

• -
sare incendi o scosse elettriche.
 ATTENZIONE:

• 
• 
• 

e benzina.
• 

• 

Autopulizia
1. 
2.  per circa 5 secondi in modalità 

3. 

Contenitore dei cubetti di ghiaccio

https://masternix.ru/
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Involucro e parte interna
• 
• 

Spurgo dell’acqua residua

• 

• 

Conservazione
• Si consiglia di tenere il dispositivo nella confezione origi-

• 

Risoluzione di problemi
Problema Possibili cause Soluzione
Mancato 

Inserire la spina correttamente.

compressore.
 

è pieno.

sono troppo piccoli. alta.
-

alta.

sono state selezionate in modo errato.
Con il tasto 

sono troppo grandi e si 
attaccano tra loro.

ambiente troppo bassa.
-

- Blocco della linea del refrigerante.
Perdita di refrigerante.

Dati tecnici
 ................................................................. EWB 3785

 ......................
 ..................................................

 ...................
...............................

 .......................................................
 .......................................... C5H10

 .............................................................
 ................................................

 ...............................................................
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Smaltimento
Significato del simbolo “Eliminazione”

-

sbagliata.
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-

 ENIE:

 UWAGA:

innych przedmiotów.

 .............................................3
 ...............................................31

Zakres dostawy .................................................................31
 ...........................................31

 ..........32
 .............32

 ........................................32
 ......................................................................32
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 ........................................................32

 ....................32
 ..............................................................................32

 ...................................................32
 ...........................33

 
 .....................33
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Czyszczenie i konserwacja ..............................................33
Samoczyszczenie ..........................................................33

 .................................................33
 ........................................................

 ..................................................
Przechowywanie ...............................................................34
Usterki i sposoby ich usuwania ......................................34
Dane techniczne ................................................................34
Warunki gwarancji ............................................................34
Usuwanie ...........................................................................35

 .....................35

 UWAGA:

1. 
2. 

3. 

5. 

Zakres dostawy

1 × Uchwyt do przenoszenia
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11 Wylot powietrza

15 Uchwyt do przenoszenia
16 Wlot powietrza

 

 ENIE:
• 

-

• 

 UWAGA:

• 
• 
• 

Lokalizacja
• 

• -

itp.

osadzony.

 - Uwaga:

1. 

2. -

• 
• 

Rozmiar kostki lodu

- 
- 

-

Tworzenie kostek lodu
1. -

2. 
3. 

- 
-

- 

zagotowano.
5. 

6. -

7. 

- 
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- -

- 
-

8. 
 

Zatrzymanie wytwarzania kostek lodu

- 

-

Lampka kontrolna ICE FULL (Tacka na kostki lodu 

• 

• 

wody)

przerwana.
1. 
2. 
3. -

-

5. 

Czyszczenie i konserwacja
 ENIE: 

• 

• -

 UWAGA:
• 

• 

• 

• 

• 

Samoczyszczenie
1. 
2.  

3. 

Pojemnik na kostki lodu
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• 
• 

Spust wody resztkowej

• 

• 

Przechowywanie
• 

-

• -

Usterki i sposoby ich usuwania
Problem

-

  

 

-

-

Dane techniczne
.................................................................... EWB 3785

 ..................................................
 ...............................................................

 .......................
 ...........................

 ...................................................
 ............... C5H10

 .................................................................
 .....................................................

 ..............................................................
-

Warunki gwarancji
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-

-

Gwarancja nie obejmuje:
• 

• -

• -

• 

• 
-

-

• 

• 

-

-

Usuwanie

-

-

https://masternix.ru/



EWB3785_IM 19.07.22

36

FONTOS:
-

Használati utasítás

A használati útmutatóban található szimbólumok

 FIGYELMEZTETÉS:

 VIGYÁZAT:

Tartalom
 ...............................................3

A készülék kicsomagolása ..............................................36
A csomag tartalma ............................................................36

 .............................................36
 ..37

 .................................................37
Használati megjegyzések ................................................37

Elhelyezés ......................................................................37
Szerelés .........................................................................37

 .................................................37
........................................37

 ..............................................................37
 ................................37

Kezelés ...............................................................................37
 ........................................................37

 ....................................38
 ...................38

 .............................38
Tisztítás és karbantartás ..................................................38

 ........................................................................38
 ................................................................38

 ................................................38
 ................................................38

Tárolás ...............................................................................38
Hibaelhárítás......................................................................39

 .................................................................39
Hulladékkezelés ................................................................39

..........................................39

A készülék kicsomagolása

 VIGYÁZAT:

-
-

1. 
2. -

-

3. 

5. -

A csomag tartalma

2 

6 
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A készülék használatára  

 FIGYELMEZTETÉS:
• 

-

• 

 VIGYÁZAT:

-

• 
• 
• 

helyezve.

Használati megjegyzések
Elhelyezés
• 

• 

Szerelés

 - Megjegyzés:

Elektromos csatlakozás
1. 

2. -
tassa.

Készenlét (Készenléti állapot)
• 
• 

Jégkocka méret

- 
- 

Eco Save (Energiatakarékos mód)

-

Kezelés

Jégkocka készítése
1. -

2. 
3. 

- 

- 

5. 
6. 

7. Nyomja meg az -

- -

- 

- 

8. 
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A jégkocka-fagyasztás leállítása
Nyomja meg az 
- -

-

• -

padlóra.

• -

1. 
2. 
3. 

-

5. Nyomja meg az -

Tisztítás és karbantartás
 FIGYELMEZTETÉS: 

• -
ból.

• -

 VIGYÁZAT:
• 
• -

• 

• 
vizet.

• -

Öntisztító
1. 
2. Nyomja meg és tartsa lenyomva az 

3. 

Jégkocka-tartó

• 
• 

Maradék víz eltávolítása
-

• 
• 

Tárolás
• 

• 
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Hibaelhárítás
Probléma Lehetséges ok Megoldás

-

magas.

-

 ................................................................... EWB 3785
 ..................................

....................................................
 ......................................
 ...............................................

 ......................................................
 .................................... C5H10

 .....................................................................
 ......................................................

 ................................................................

-

Hulladékkezelés
A „kuka” piktogram jelentése

-

-

-
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-

 

-

 
-
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 .................................................................

 .......................................
 .............................

 .....................................................................
 ...........................................................................43

 ........................................43
 ......................................................44

 .......................................................................44
 .....................................

 

1. 
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• 

-

• 

 

-

• 

• 
• -

• -

• 

-

 -

1. 

2. -

• 
• 

- 
- 

1. -

2. 

3. 

- 

- -

5. 

6. 
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7. 

- 

- 
-

- 

8. 

- 

-
-

-

-

• -

• 

-

1. 
2. 
3. 

5. -

 
• 

• 

 
• 

• -

• 

• 

• -

1. 

2. 
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3. 

• -

• 

-

• 
• 

• -

• -

-

-

-

- -
-

-
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البيانات الفنية
EWB 3785 .........................................................................................:الطراز
مصدر الجهد:......................................................... 220 – 240 فولت~, 50 هرتز
منفذ دخل الطاقة:..............................................................................0,8 أمبير
تحضير مكعبات الثلج:.................................................. 6,5 – 10 كجم / 24 ساعة
........................................................................ تقريبا 1,5 لتر سعة خزان المياه:
 / 28 جم  .......................................................................... سائل التبريد:
C (سيكلوبنتان)

5
H

10
 ......................................................... غاز العزل الحراري:

I .................................................................................................. فئة الحماية:
SN / N / ST / T ...................................................................:درجة حرارة الجو
........................................................................... تقريباً 7,1 كجم الوزن الصافي:

نحتفظ بالحق في إجراء تغييرات فنية وتصميمية في سياق التطوير المستمر 
لمنتجاتنا.

وقد اختبرُ هذا الجهاز وفقاً لجميع المعايير الأوروبية والمطابقة للشروط، وتم 
تصنيعه وفقاً لأحدث أنظمة الأمان.

التخلص من الجهاز
معنى رمز "صندوق القمامة"

حماية بيئتنا: يجب عدم التخلص من المعدات الكهربائية في 
سلة النفايات المنزلية.

تخلص من الأجهزة الكهربائية القديمة أو المعيبة من خلال 
نقاط تجميع البلدية.

يرُجى المساعدة في تجنب الآثار البيئية والصحية المحتملة الناتجة عن التخلص 
من النفايات بطريقة غير صحيحة.

سيسهم ذلك في عملية إعادة التدوير وغيرها من الأساليب التي يمكن من 
خلالها إعادة استخدام المعدات الكهربائية والإلكترونية.

يمكن الحصول على المعلومات المتعلقة بالأماكن التي يمكن التخلص من 
المعدات بها من خلال السلطة المحلية. التاجر الخاص بك وشريكك التعاقدي 

مُلزمان أيضاً باستعادة الجهاز القديم مجاناً.

الحل السبب المحتمل المشكلة
ضع الجهاز في مكان أكثر برودة. تأكد من وجود تهوية كافية حول الجهاز. درجة الحرارة المحيطة عالية جدًا. مكعبات الثلج صغيرة 

 أوقف إنتاج الثلج. صرفّ بعض الماء وأعد تعبئة الجهاز بماء بارد جدًا.
(20 درجة مئوية كجد أقصى).

درجة حرارة المياه عالية جدًا.

.  اختر حجم مكعب الثلج الكبير  من خلال الزر  تم اختيار حجم مكعب الثلج بشكلٍ خاطئ.

من الطبيعي أن يكون حجم مكعبات الثلج أصغر خلال دورات إنتاجه الأولى.

أوقف عملية تحضير مكعبات الثلج. قم بتصريف جزء من المياه ثم املأها ثانية بماء 
فاتر. (بدرجة حرارةْ 35 مئوية كحد أقصى).

درجة حرارة الماء أو درجة الحرارة المحيطة 
منخفضة جداً.

مكعبات الثلج كبيرة جداً 
وملتصقة ببعضها البعض.

اتصل بمركز الصيانة الخاص بنا أو بأحد المتخصصين. إنسداد في خط التبريد. الجهاز قيد التشغيل ولكن 
تسريب المبرد.لا ينُتج مكعبات ثلج.
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لمبة التأشير ADD WATER (الملء بالمياه مرة أخرى)
يضئ مصباح المؤشر عند وجود كمية قليلة للغاية من الماء في وعاء الماء. سوف 

يتوقف إنتاج مكعبات الثلج تلقائياً.

ثم قم بفتح الغطاء.. 1
أفرغ درج مكعبات الثلج.. 2

املأه مرة أخرى بمياه صالحة للشرب كما هو مذكور في القسم "صنع . 3
مكعبات الثلج". نظراً لاحتمال بقاء مياه في الجهاز، افحص علامة  في 

خزان المياه.
والآن ضع وعاء مكعبات الثلج مجددًا وأغلق الغطاء.. 4
اضغط على زر  لإكمال إنتاج مكعبات الثلج. تنطفئ إضاءة لمبة التأشير . 5

.

التنظيف والصيانة
 تحذير:

أوقف الجهاز قبل التنظيف وافصل قابس الطاقة.• 

لا تضع الجهاز في الماء لتنظيفه إطلاقا؛ً فالقيام بذلك قد يؤدي إلى حدوث صدمة كهربية أو • 
حريق.

 تنبيه:
لا تستخدم الفرشاة السلكية أو أي أدوات أخرى كاشطة.• 
لا تستخدم أي منظفات قوية أو كاشطة.• 
لا تستخدم الكيماويات أو الأحماض أو البنزين أو المنتجات الزيتية.• 

لأسباب صحية، قم بتغيير مياه الخزان بعد مرور 24 ساعة.• 
أزل درج مكعبات الثلج. إذا بقي خزان المياه مفتوحاً، لن يتراكم التراب أو • 

تتكون البكتيريا.

التنظيف الذاتي
1 ..( املأ خزان الماء حتى يصل إلى علامة الحد الأقصى (
اضغط مع الاستمرار على زر  لحوالي 5 ثوان في وضع الإستعداد. ينتقل . 2

. الجهاز إلى وضع التنظيف الذاتي ويضئ مصباح مؤشر التنظيف 
بعد 15 دقيقة، ينتقل الجهاز مجددًا إلى وضع الإستعداد ويومض مصباح . 3

. مؤشر الطاقة 

حاوية مكعبات الثلج
أزل وعاء مكعبات الثلج. نظفها في ماء شطف دافئ مع القليل من سائل 

تنظيف اليدين. اشطف الأجزاء باستخدام ماء نظيف.

الجهاز من الخارج والداخل
نظفّ الجهاز من الخارج والداخل بقطعة قماش مبللة.• 
استخدم محلول مخفف مكون من الخل والماء.• 

تصريف المياه المتبقية
قم بتصريف المياه المتبقية إذا لم يتم استخدام الجهاز لفترة طويلة. ضع الجهاز 
على حافة. احضر وعاءً وثبته أسفل فتحة التصريف لتجميع رواسب المياه فيه.

اسحب الغطاء إلى الأسفل.• 
بعد نفاذ الماء المتبقي، اعد الغطاء إلى الفتحة.• 

التخزين
ننصحك بحفظ الجهاز في صندوقه الأصلي إذا كنت لا تنوي استخدامه • 

لفترة طويلة.
احفظ الجهاز دائماً بعيداً عن متناول الأطفال وفي مكان جاف وتهويته • 

جيدة.

استكشاف الأخطاء وإصلاحها
الحل السبب المحتمل المشكلة

تحقق من عمل المقبس باستخدام جهاز آخر. الجهاز غير متصل بمصدر الطاقة. الجهاز لا يعمل.

وصل مقبس كبل التوصيل الرئيسي بصورة صحيحة.

افحص قاطع الدائرة الرئيسية.

اتصل بمركز الصيانة الخاص بنا أو بأحد المتخصصين. هناك عيب بالجهاز.

أوقف الجهاز ثم افحص مصدر الطاقة. مصدر الطاقة منخفض جداً. المكبس يسبب ضجيجا.

أضف الماء كما هو موضح في فصل "التشغيل"  "صنع مكعبات الثلج". إعادة ملء المياه. لمبة التأشير  
 تضيء.

افرغ وعاء مكعبات الثلج. وعاء مكعبات الثلج ممتلئ. لمبة التأشير  
تضيء.
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Eco Save (وضع توفير الطاقة)
بمجرد امتلاء وعاء مكعبات الثلج، سيتحول الجهاز إلى وضع الاستعداد.

أنت تستفيد من السلامة الأفضل وخفض استهلاك الطاقة.

التشغيل
عند استخدام الجهاز للمرة الأولى أو إذا كنت لم تستخدم الجهاز لفترة طويلة، 

نظف الجهاز كما هو موضح في فصل "التنظيف والصيانة".

صنع مكعبات الثلج
تأكد من أن غطاء خزان الماء الموجود في اسفل الجهاز مغلق بإحكام.. 1
فتح الغطاء وأخرج وعاء مكعبات الثلج.. 2
يوجد مرشح في قاع خزان الماء. تأكد من أنه مثبت بإحكام.. 3
. استخدم مياه الشرب فقط . 4 أملأ الوعاء بالماء بما لا يزيد عن العلامة 

لصنع مكعبات الثلج.

للحصول على أفضل النتائج، اضبط درجة حرارة المياه منْ 7 مئوية إلى  -
20ْ مئوية وأيضاً تكون درجة الحرارة المحيطة بينْ 16 مئوية و25ْ مئوية.

إذا كنت تريد مكعبات ثلج صافية اللون، استخدم مياه الشرب المبردّة  -
الذي تم غليها أولاً.

والآن ضع وعاء مكعبات الثلج مجددًا وأغلق الغطاء.. 5
 . سوف يضئ . 6 حدد حجم مكعب الثلج الذي تريده من خلال الزر 

مصباح المؤشر المقابل له.
اضغط على الزر  لبدء إنتاج مكعبات الثلج.. 7

لأسباب صحية، لا تستخدم مكعبات الثلج المكونة في الدورة الأولى. -
سوف تكون المكعبات القليلة الأولى صغيرة وهذا يعتمد على درجة  -

حرارة المياه ودرجة الحرارة المحيطة. ستكون مكعبات الثلج أكبر فقط 
في الدورة التالية.

وبسبب التجمد السريع، تبدو مكعبات الثلج "بلون اللبن"، وهذا يكون  -
بسبب الهواء المحصور في الماء ولكن هذا لا يؤثر على جودة مكعبات 

الثلج.

حافظ على الغطاء مغلقًا أثناء إنتاج المكعبات. وتستمر دورة تكوين . 8
مكعبات الثلج من 8 إلى 10 دقيقة.

وقف تكوين مكعبات الثلج
اضغط على الزر  لإيقاف إنتاج مكعبات الثلج.

إذا تم إيقاف التشغيل تلقائياً، تعود المياه التي لم تعد مطلوبة إلى خزان  -
المياه وحينئذ يتوقف الجهاز. تظل مكعبات ثلج النصف دورة عالقة في 

قضبان التبريد.و بمجرد ذوبانها تماماً، سوف تقل وتسقط في درج مكعبات 
الثلج.

لمبة التأشير ICE FULL (درج مكعبات الثلج ممتلئ)
يقوم جهاز استشعار الحرارة بإيقاف تحضير مكعبات الثلج بمجرد أن يمتلئ.

. وبهذا، يتحول الجهاز إلى وضع  يومض مصباح مؤشر الإمتلاء بالثلج 
الاستعداد.

انزع مكعبات الثلج بمجرفة مكعبات الثلج المرفقة. عند خلع درج مكعبات • 
الثلج، سوف تسقط بعض قطرات المياه على الأرض.

تتوقف إضاءة لمبة التأشير  وبعد دقائق معدودة تبدأ دورة • 
تحضير مكعبات الثلج مرة أخرى.

رواسب المياه - فتحة التصريف  17
حاوية مكعبات الثلج  18

مجرفة الثلج  19

تحذيرات لاستخدام الجهاز
 تحذير:

تستخدم دائرة التبريد بالجهاز غاز التبريد ايزوبيوتين (R600a)، وهو • 
غاز طبيعي قابل للاشتعال يتميز باستدامة بيئية عالية. وعند نقل 

الجهاز وتثبيته، فلا بد من الانتباه الشديد لعدم سقوط الجهاز، ويجب 
الحفاظ على دائرة التبريد كي لا تتلف.

عند نقل الجهاز بواسطة المقبض، فاحمله دائماً بشكل مستقيم وبكلتا • 
اليدين لتجنب حدوث انحراف في المقبض.

 تنبيه:
يرجى الانتظار لمدة ساعتين قبل التشغيل الأوليّ وبعد تحريك الجهاز حتى 

يستقر المبردّ؛ وإلا قد يتعرض الضاغط للتلف.

في حالة تلف دائرة التبريد
يجب تجنب تعريض الجهاز لمصادر اللهب المكشوف أو مصادر الاشتعال.• 
افصل القابس الرئيسي.• 
قم بتهوية الغرفة المثبت بها الجهاز.• 

ملاحظات بشأن التشغيل
الموقع

ضع الجهاز على سطح مستوٍ أفقي ثابت ومقاوم للماء. احتفظ بمسافة تبلغ • 
15 سم على الأقل بعيدًا عن الجدران أو الأشياء.

لا تضع الجهاز على أو بجوار مصادر ساخنة مباشرةً مثل الأفران • 
والمشعاعات وغير ذلك.

التركيب
ركب مقبض الحمل عن طريق إدخال النهايات في الفتحات الموجودة في 

المبيت. تأكد من أنها مثبته بإحكام.

ملاحظة: بمجرد أن يتم تثبيت مقبض الحمل، فإنه لا يمكن إزالته! -

التوصيل بمصدر الطاقة
قبل إدخال القابس في المقبس الكهربائي. تأكد أن الجهد الرئيسي المستخدم . 1

يطابق جهد الجهاز. يمكنك العثور على هذه المعلومات على لوحة الاسم.
أوصل الجهاز بمقبس حائط مثبت بشكل صحيح.. 2

الاستعداد (وضع الاستعداد)
 •. يومض مصباح مؤشر الطاقة 
يضئ مؤشر حجم مكعب الثلج الذي تم ضبطه في أخر مرة استخدام.• 

حجم مكعب الثلج
يمكنك الاختيار بين 2 أحجام:

- ( صغير (
- ( كبير (
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هام:
تأكد من قراءة تعليمات الأمان المرُفقة بشكل 

منفصل أولاً.

دليل التعليمات
شكراً لك على اختيارك منتجنا. نأمل أن تستمتع باستخدام الجهاز.

رجاءً قراءة دليل التعليمات و تعليمات الأمان المرفقة بشكل منفصل بعناية 
فائقة. قبل استخدام الجهاز. قم بحفظ هذه الوثائق، بما في ذلك شهادة 

الضمان، و إيصال الاستلام، وإذا أمكن، الصندوق مع العبوة الداخلية في مكان 
آمن. إذا قمت بتمرير الجهاز لطرف ثالث، احرص دائما على أن يتضمن جميع 

الوثائق ذات الصلة.

رموز تعليمات الاستخدام
تم وضع علامات على هذه المعلومات الهامة خصيصا للحفاظ على سلامتك. 

من الضروري الامتثال لهذه التعليمات لتجنب وقوع حوادث ومنع إلحاق 
تلف بالجهاز:

 تحذير:
يحذرك هذا الرمز من الإصابة بمخاطر على صحتك ويشير إلى وجود مخاطر 

محتملة للتعرض للإصابة.

 تنبيه:
يشير هذا الرمز إلى وجود مخاطر محتملة قد يتعرض لها الجهاز أو أشياء 

أخرى.
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نظرة عامة على المكونات....................................................................... 3
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حاوية مكعبات الثلج............................................................................

الجهاز من الخارج والداخل...................................................................

........................................................................... تصريف المياه المتبقية
التخزين............................................................................................. 46
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البيانات الفنية.................................................................................... 45
45 ............................................................................. التخلص من الجهاز
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تفريغ محتويات العبوة
 تنبيه:

عند إخراج الجهاز من عبوته وإزالة مواد التغليف، فعليك التأكد من عدم 
إمالة الجهاز بزاوية تزيد عن45 درجة حيث قد يتسبب ذلك في تلف 

ضاغط التبريد.

أخرج الجهاز من العبوة.. 1
أزل كافة مواد التغليف بالعبوة مثل الرقائق والبطانات وحوامل الكابل . 2

والعبوة المصنوعة من الورق المقوى. أزل أيضًا الشريط اللاصق الموجود في 
خزان الماء، والذي يتم لصقه لتثبيت الأجزاء المتحركة.

تحقق من محتويات التسليم لضمان وجود كافة المحتويات.. 3
إذا كانت محتويات العبوة غير كاملة أو تم العثور على تلفيات، لا تقم . 4

بتشغيل الجهاز. أعده مباشرة إلى البائع.
قد يوجد غبار أو مخلفات الإنتاج على الجهاز. لذا نوصي بتنظيف الجهاز . 5

على النحو الموضح في قسم "التنظيف".

نطاق التسليم
1 × لإنشاء مكعبات الثلج

1 × مجرفة الثلج
1 × استبدال سدادة فتحة التصريف

1 × مقبض الحمل

نظرة عامة على المكونات
غطاء  1

زر  (التشغيل / إيقاف التشغيل)  2
مصباح التحكم   3
مصباح التحكم   4
مصباح التحكم   5

زر  (تحديد حجم مكعب الثلج)  6
مصباح التحكم   7
مصباح التحكم   8
مصباح التحكم   9

وحدة تجميد  10
مخرج الهواء  11

المبيّت  12
خزان المياه (داخل الجهاز)  13

مزلق مكعب الثلج  14
مقبض الحمل  15
مدخل الهواء  16
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